

## 提升 122 位，中核集团再度入选世界 500 强

北京时间 8 月 2 日，美国《财富》杂志公布最新一期世界 500 强排名，中核集团再度入选，位列第 371 位，排名较去年大幅上升 122 位。



作中核集团连续 2 年入选世界 500 强，是中核集团深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 习近平总书记对核工业的重要批示指示精神，推进治理体系和治理能力现代化，做强做优做大国有资本，建设具有全球竞争力的世界一流企业的集中体现；也是中核集团坚持安全发展、创新发展，大力推动科技创新，不断推进产业安全、高质量发展，着力提升整体经济实力，持续深化体制机制改革，全面加强党的建设的有力证明。

中核集团连续 2 年入选世界 500 强，不仅意味着中核集团在形成更高层次的核工业创新链和产业链的过程中取得了阶段性进展，显著提升了集团公司的国际竞争力和影响力，也标志着中核集团打造国际核科技发展的引领者、推动建设国际一流企业，推动中国核工业高质量发展，助力“碳达峰碳中和”目标实现，保护生态环境建设美丽地球迈出了重要一步。

《财富》世界 500 强排行榜一直是衡量全球大型公司的最著名、最权威的榜单，具有广泛影响力和权威性，已成为世界知名企业用来判断自身实力、规模和国际竞争力的重要指标。作为国家核科技工业的主体、核能发展与核电建设的中坚、核技术应用的骨干，中核集团连续 2 年入选世界 500 强，将极大地提升集团品牌价值，扩大集团市场影响力，增强集团核心竞争力和广大员工自豪感、获得感。

2021年是“十四五”开局之年，也是建党一百周年。站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点，中核集团将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以习近平总书记重要批示指示精神为根本遵循，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局，坚持“四个面向”，牢记强核强国使命，统筹发展和安全，全面提升核心竞争力，构建先进核科技工业体系，积极对标世界一流企业，努力成为具有全球竞争力的世界一流企业，推动集团公司“十四五”开好局，书写核工业新的辉煌篇章。